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گسسته ریاضیات
۱۴۰۰-۱۳۹۹ دوم نیم سال

ریاضͬ علوم دانشͺده عقبایی خانم مدرس:

خرداد ۳۱ تحویل: مهلت هفتم سری تحویلͬ: تمرین

پرسش۱

برگ بخش دو هر در باشد برابر آن بخش دو اندازه اگر و دارد برگ بزرگ  تر، بخش در و است دوبخشͬ درختͬ هر کنید ثابت
دارد.

پرسش۲

.χ′(G) = ∆(G) + ۱ کنید ثابت .|E(G)| > k∆(G) که باشد راس ۲k + ۱ با گرافͬ G کنید فرض

پرسش۳

کنید. محاسبه را χ′(G) باشد. ۱۲۷ مرتبه از ۶⁃منظم گرافͬ G کنید فرض

پرسش۴

به را آن و ͬ کند م جمله جزیره به پروتون اکرم جنگ طلب حͺومت است. شده تقسیم ۱ مساحت با استان n به جزیره ͷی
جزیره از نقطه n در استان داری n ͬ تواند م حͺومت این کنید ثابت ͬ کند. م تقسیم ۱ مساحت با استان n به جدیدی طریق

باشد. استان داری ͷی شامل دقیقا استان هر قبلͬ و فعلͬ مرزبندی دو هر در که طوری به کند تاسیس

پرسش۵

دوطرفه (درها دارد. وجود در اتاق ها از برخͬ بین دارد. اتاق ۱۰۰۰ که است بزرگ ساختمان ͷی کدج نام به سعید شرکت آ)

که کرده طراحͬ طوری را شرکتش ساختمان و است متنفر پیچیدگͬ از سعید داریم.) در ͷی حداکثر اتاق دو هر بین و هستند
شرکت اسناد دزدیدن برای است سعید قدیمͬ دشمنان از که نیما رفت. بتوان طریق ͷی به دقیقا دیͽر اتاق هر به اتاق هر از
را نیما نگهبان، شیر تعدادی با تا ͬ خواهد م خشایار از اندیشیده امنیتͬ تدابیر شرکتش برای که سعید است. شده شرکت وارد
تمام و نیما دقیقه هر در همچنین ͬ شود. م خورده نیما گیرد قرار اتاق ͷی در نیما با نگهبان شیر ͷی لحظه ای در اگر بخورد.
توجه ͬ روند. م هست.) در آن به که (اتاقͬ کناری اتاق های از ͬͺی به هستند که اتاقͬ از یا ͬ کنند نم حرکتͬ یا کدام هر شیرها
حداقل خشایار کند. هدایت را شیرها ͬ تواند م و دارد دسترسͬ دوربین ها به خشایار و است دوربین دارای اتاق هر که کنید
شیر حرکت ͬ تواند م و است زیرکͬ دزد (نیما شد؟ خواهد خورده نیما مدتͬ از پس باشد مطمئن تا دارد نیاز نگهبان شیر چند

کند.) پیشبینͬ را نگهبان ها
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و کرده ͷه را کدج شرکت امنیتͬ سیستم دارد برنامه نویسͬ در پیشرفته ای تیم که پروتون اکرم شرکت ب) (امتیازی)

خورده نیما مدتͬ از پس باشد مطمئن تا دارد نیاز نگهبان شیر چند حداقل خشایار حال است. کرده غیرفعال را دوربین ها
کند.) پیشبینͬ را نگهبان ها شیر حرکت ͬ تواند م و است زیرکͬ دزد (نیما شد؟ خواهد

۲


